



平成 28 年 6 月 10 日

各 位

上場会社名 CKD株式会社
代表者 代表取締役社長 梶本 一典
(コード番号 6407)
問合せ先責任者 経理部長 舟橋 典孝
(TEL 0568-74-1006)

(訂正) 「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線 を付して表示しております。

記

【訂正箇所 1. 添付資料 16 ページ】

5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項) 3. 連結子会社の事業年度等に関する事項

(訂正前)

当該子会社の平成 27 年 1 月 1 日から平成 27 年 3 月 31 日までの売上高は 3,019 百万円、営業利益は 149 百万円、経常利益は 141 百万円、税金等調整当期純利益は 130 百万円であります。

(訂正後)

当該子会社の平成 27 年 1 月 1 日から平成 27 年 3 月 31 日までの売上高は 3,019 百万円、営業利益は 149 百万円、経常利益は 141 百万円、税金等調整前当期純利益は 130 百万円であります。

【訂正箇所 2. 添付資料 18 ページ】

5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

(訂正前)

連結貸借対照表関係

前連結会計年度において、「流動負債」の「支払手形及び買掛金」に含めて表示しておりました「電子記録債務」は、重要性が増したため、当連結会計年度より独立掲記することとしました。この表示方法を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

(訂正後)

連結貸借対照表関係

前連結会計年度において、「流動負債」の「支払手形及び買掛金」に含めて表示しておりました「電子記録債務」は、重要性が増したため、当連結会計年度より独立掲記することとしました。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

【訂正箇所 3. 添付資料 21 ページ】

5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等) (セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	自動機械部門	機器部門	計		
セグメント資産	20,689	63,995	84,685	11,726	96,412

(3) セグメント資産の調整額11,726百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない親会社での余資運用資金（現金及び預金、有価証券）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	自動機械部門	機器部門	計		
セグメント資産	21,880	64,722	86,602	9,809	96,412

(3) セグメント資産の調整額9,809百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない親会社での余資運用資金（現金及び預金、有価証券）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。

以上